

三明日报

SANMING RIBAO

中共三明市委主办

责任编辑:曾婷 黄丽莉 陈辰酉 视觉编辑:吴博宏 网址: http://www.smnet.com.cn 电子邮箱: Email: smrbw@163.com

2022年8月

31

星期三

壬寅年八月初五
国内统一
连续出版物号
CN 35-0015
第 13261 期

天气:中雨
温度:最高 36℃
最低 25℃



三明日报微信公众号 三明市融媒体中心微信公众号

习近平会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表

新华社北京8月30日电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会30日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺,勉励他们牢记使命、勇于担当、主动作为。中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话,中共中央政治局常委、

国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。上午11时,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。韩正在表彰大会上宣读《中共中央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定》。决定指出,在党的二十大即将召开之际,为表彰先进典型、弘扬奋斗精神,——**下转3版**

中共中央政治局会议建议

中国共产党第二十次全国代表大会10月16日在北京召开

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议,研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议,中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

会议强调,中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真总结过去5年

工作,全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得重大成就和宝贵经验,深入分析国际国内形势,全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待,制定行动纲领和大政方针,动员全党全国各

族人民坚定历史自信、增强历史主动,守正创新、勇毅前行,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续扎实推进全体人民共同富裕,继续有力推进党的建设新的伟大工程,继续积极推动构建人类命运共同体,为全面建设社会主义现代化

国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。会议还研究了其他事项。

市委常委会召开会议

本报讯 8月30日,市委书记黄如欣主持召开市委常委会会议,传达贯彻全国、全省政法领导干部加强政治建设专题研讨班和全省推进地市级媒体加快深度融合发展现场会精神,听取市领导赴国家有关部委和央企对接争取政策项目情况汇报,部署推动林业改革发展、市农科院高质量发展等工作。

会议强调,要深入学习贯彻习近平法治思想,全力以赴抓好安保维稳各项工作,全面加强政法机关的政治建设,推动全面从严治党向纵深推进,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的政治社会环境。要深入学习贯彻习近平总书记关于媒体融合发展的重要论述,

严格落实意识形态工作责任制,抓紧抓实媒体融合各项工作,加快推动媒体融合向纵深发展,传播三明好声音,弘扬发展正能量。要认真践行习近平生态文明思想,围绕林改走前头、作示范目标,积极探索生态产品价值实现机制,发挥沙县农村产权交易中心作用,扶持做大做强国企平台,推动林下经济高质量发展,多渠道增加林农收入。要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,贯彻落实全国乡村建设工作会议精神,发挥市农科院技术优势,进一步深化政产学研合作,统筹抓好薪酬管理、利益共享、科技成果转化、人才引进等改革,不断提升农业科技

我市召开加快沙县小吃产业发展和乡村振兴工作专题会

本报讯 8月30日,市委书记黄如欣主持召开加快沙县小吃产业发展和乡村振兴工作专题会,重温习近平总书记重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和省、市政府工作要求,推动全市沙县小吃产业发展和乡村振兴工作再上新台阶。市领导李春、丘毅、杨兴忠、杨国昕、张元明、郑剑波分别参加会议。

黄如欣指出,党中央、国务院和省委、省政府对三明沙县小吃产业发展、乡村振兴工作寄予厚望。全市各级各部门要牢记习近平总书记重要嘱托,带着感情、带着责任、感恩奋进、接续奋斗,坚定不移推动沙县小吃产业高质量发展、乡村全面振兴,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

黄如欣强调,发展沙县小吃产业既是政治工作,也是经济工作,更是民生工作。要在促进小吃产业高质量发展上迈出新步伐,进一步打造沙县小吃的核心产品、品牌、文化,不断提升产品核心竞争力和市场美誉度。要在加快产业融合发展上实现新突破,坚持“强二产、带一产、促三产”,对接引进行业龙头、领军企业,拓展小吃上下游产业链条,大力发展食品加工、林下经济、文旅康养等产业,推动沙县小吃产业集群发展、融合发展、加快发展。要在推动富民强市上取得新成效,注重富民与强市一体推进,致力增收、促就业、聚人气,努力把沙县小吃产业优势转化为富民强市的新动能,推动沙县小吃继续引领风骚。

我市举办“福小宣·明大理”读书分享会

本报讯 8月29日,“福小宣·明大理”读书分享会在三明市新华书店列东书城举办。分享会围绕学好用好《习近平谈治国理政》第四卷展开,三明市委宣传部分会成员、讲师团团长陈首龙作专题导读,团市委、市社科联、福建新华发行集团三明分公司领导与机关企事业单位优秀青年代表、高校青年教师代表一起分享交流读书感悟。

《习近平谈治国理政》第四卷分为21个专题,收入了习近平总书记在2020年2月3日至2022年5月10日期间的讲话、谈话、演讲、致辞、指示、贺信等109篇,用一系列原创性的治国理政新理念新思想新战略,进一步科学回答了中国之问、世界

之问、人民之问、时代之问,对深入理解中国之路、中国之治、中国之理具有重要意义。理论创新每前进一步,理论武装就要跟进一步。三明市新华书店一直是我市图书宣传与发行的主渠道、主阵地。读书分享会上,福建新华发行集团三明分公司总经理詹文谦表示:“今年是新华书店成立85周年,我们将发挥好主渠道、主阵地作用,传承红色基因,传播思想火种,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在我市落地生根。”

市十四届人大常委会召开第五次会议

本报讯 8月30日,市十四届人大常委会召开第五次会议。市人大常委会主任赖碧涛,副主任余建地、张知通、赵明、廖丽青,秘书长蔡金明及常委会其他组成人员出席会议。市政府副市长林菁,市人民检察院代检察长董斌,市中级人民法院、市监察委员会负责同志(市、区)人大常委会负责人,部分市人大代表,市直有关部门负责同志及市人大常委会机关副处级以上干部列席会议。赖碧涛主持会议。

会议听取和审议《三明市城市养犬管理条例(草案修改稿)》《三明市人民代表大会常务委员会关于加强闽江流域生态环境协同保护的决议(草案)》,市人民政府关于2022年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、关于2022年上半年预算执行情况的报告、关于我市乡村振兴工作情况的报告、关于我市健康管护组织建设情况的报告、关于全国城市更新试点城市创建工作情况的报告、关于铸牢中华民族共同体意识推动新时代我市民族工作高质量发展情况的报告、关于市十四届人大一次会议以来代表建议办理情况的报告,并对重点督办建议办理和落实情况表示满意

度测评;听取和审议市人大常委会资格审查委员会关于个别代表的代表资格报告。会议审议并表决通过了《三明市人民代表大会常务委员会公告》《三明市人民代表大会常务委员会关于加强闽江流域生态环境协同保护的决议(草案)》。会议听取、审议并表决通过了有关人事事项。因到龄退休,免去傅希健、王保中的三明市中级人民法院审判员职务;因工作需要,任命梁玉亮、黄岳平、涂宏、黄霖德、赵秋华为三明市人民检察院检察员。

跑出服务“加速度”

——党的十八大以来我市持续推进“放管服”改革侧记

●本报记者 黄宝琴

“现在二手房过户方便多了,不到1个小时我就办理好了所有的手续,3天后就可以领取证件了。和过去相比,速度快了不止一倍!”8月29日,在市行政服务中心二楼不动产综合受理窗口,市民唐先生正带着户口本、身份证、结婚证等材料办理二手房过户手续。谈起十年来的变化,唐先生不由发出感叹。

十年前,唐先生的父母将名下房产过户给他,他前后跑了四五个月,花费了一个多月的时间才办理完所有手续,领取到房产证和土地证。

“以前办证时间长不算,差一份材料都没办法办理,有一次材料没带齐,我来回跑了几趟。现在手续简化了不少,缺少材料还有容缺受理

通道可以走,只要承诺将材料补齐,补报的材料通过微信或者电子邮件传送就行,办理好的证件也能选择免费邮寄过来。而且工作人员的服务态度让人如沐春风。”感受到十年改革带来的便利,唐先生不由点了个赞。

据悉,十年前,仅有24个部门、不足600项实体入驻市行政服务中心办事大厅,部分事项只能在办事窗口收件受理,需要流转回原单位办结,入驻网上办事大厅的642项办理事项大多还不能做到全流程网上审批,需要到部门单位现场办理。

不动产登记中心正是当年未入驻的窗口单位之一。市不动产登记中心主任马志平介绍:“十年前,办理房产过户时,要先到市房改



开学啦,三元区贵溪洋中学迎来首批新生

8月30日,三元区贵溪洋中学迎来首批193名新生。贵溪洋中学是我市重大民生工程,也是三元区教育补短板应急项目。贵溪洋中学地处三元区北门外二路,是三明二中总校制初中部、区属独立初中校,规划用地面积80多亩,设置60个教学班。图为校长正在给新生介绍校园。(张立梓 摄)

奋进新征程 建功新时代
闽山闽水物华新 重大变革

下转3版